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V/v hạch toán đối với nghiệp vụ tặng quà cho khách hàng. 
Hà Nội, ngày 26 tháng 4 năm 2019 

  

Kính gửi: Công ty TNHH Thiết bị in SPM 
(Địa chỉ: 109 Trường Chinh, P. Phương Liệt, Q. Thanh Xuân, TP.Hà Nội - Mã số thuế: 

0100776928) 

Trả lời công văn số CV019THN ngày 30/03/2019 của Công ty TNHH Thiết bị in SPM 
(sau đây gọi là Công ty) hỏi về chính sách thuế, Cục Thuế TP Hà Nội có ý kiến như sau: 

- Căn cứ Khoản 3 Điều 7 Thông tư 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài chính 
hướng dẫn thi hành Luật Thuế giá trị gia tăng và Nghị định số 209/2013/NĐ-CP ngày 
18/12/2013 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều Luật Thuế giá trị 
gia tăng quy định giá tính thuế như sau: 

“3. Đối với sản phẩm, hàng hóa, dịch vụ (kể cả mua ngoài hoặc do cơ sở kinh doanh tự 
sản xuất) dùng để trao đổi, biếu, tặng, cho, trả thay lương, là giá tính thuế GTGT của hàng hóa, 
dịch vụ cùng loại hoặc tương đương tại thời điểm phát sinh các hoạt động này.” 

Căn cứ quy định trên, trường hợp Công ty TNHH Thiết bị in SPM có hoạt động tặng quà 
cho khách hàng để khuyến khích khách hàng sử dụng sản phẩm thì Công ty phải lập hóa đơn tính 
thuế GTGT theo quy định, giá tính thuế là giá tính thuế GTGT của hàng hóa cùng loại hoặc 
tương đương tại thời điểm phát sinh các hoạt động tặng quà. 

Nội dung Công ty hỏi về hạch toán kế toán đối với hoạt động cho tặng, trả lại máy hiện 
bản không thuộc thẩm quyền giải quyết của cơ quan thuế. Đề nghị đơn vị liên hệ với Cục Quản 
lý, giám sát kế toán, kiểm toán - Bộ Tài chính để được hướng dẫn. 

Cục Thuế TP Hà Nội thông báo để Công ty TNHH Thiết bị in SPM được biết và thực 
hiện./. 

  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- P. DTPC; 
- Lưu: VT, TTHT(2). 
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